3ayeT no Kypcy «MccnegoBaHue onepauunin

1. PaccmatpuBaeTca 3a4a4a AIMHENHOMO NPOrpamMMmMpPOBaHMA

f( x, y) =2 x—=5y = max npu ycnosusax

Xx+2y<10,

4x+3y<18,

3x+2y=>1.

A) Npusectu 3agady /1N K cTaHgapTHOM dopme

B) Mpusectu 3aga4y /1M K KAaHOHUYECKon popme

B) ChopmynmpoBaTtb ABOMCTBEHHYIO 33434y IMHEWHOTO NPOrpPamMMmnpPOBaHMUA

) Ona ncxoaHol 3agayum JIMN NocTponTb NepBOHAYaIbHY0 CUMMEKC-TAbANLY, HYXKHO /I BBOAUTb
NCKYCCTBEHHbIE NEPEMEHHbIE

) Kakne nepemeHHble ABNAOTCA 6Aa3MCHbIMM, KaKMe NepemeHHble cBOBOAHbIE, KAKOe HavaibHoe
ponyctumoe 6asncHoe pelleHne

3agaHa cumnaekc-Tabaumua aas 3afadym MUHUMM3AUMK Lenesoi yHKumMn. Halitn BegyLimia
3/1EMEHT, C ero NOMOLLbIO OCYLLECTBUTb OAMH LIAr CUMMJIeKC-meToaa. ABnAaeTca m HoBoe HasncHoe
peleHne ONTUMANbHbIM?

baswuc. 3HayeHue X1 X5 X3 Xa Xs
2. Mepem.
X3 8 0 4/3 1 0 1/3
X4 15 0 1/3 0 1 4/3
X1 8 1 2/3 0 0 -1/3
-f 4 0 1/3 0 0 -2/3
3. Paccmartpusaetca 3aga4a onTMMM3aLmMm NaaHa NPoOM3BOACTBA ABYX BUAOB MPOAYKTOB, MPOXOAALLMX

nocaefoBaTtesibHy0 06paboTKy B ABYX Lexax. Kputepuii — makcumym npubbian. PecypcHbim
orpaHuyeHuem asaseTcs GoHA paboyero BpeMeHu AN1s KaxK4oro uexa. icxogHoble AaHHble
npeacTaBfeHbl B cnegytowen Tabanue

Bpems 06paboTkm 1 TOHHbI NPOAYKTA, B ®omz pabovero
yacax
Mpogykr 1 Uspenve 2 BPEMERY, Hach
LUex 1 9 10 120
Lex 2 6 9 90
Mpnbbinb Ha 1 TOHHY 1500 2000
npoAaykTa, pyb

Kakasa byget makcumanbHasa npmbbinb?
Kak nsmeHutca npmbsbinb, ecnn ¢oHa paboyero BpemeHun B Lexe 1 ysenmumntca Ha 5%?

4, 3afaHa TPaHCNOPTHAA 3a434a COo cieaytolLeit Tabanuen CToMmMocTM NepeBo3okK

MowHocTb MoTtpebutenm u nx cnpoc
nocraswmka | 250 200 140
100 2 1 3
250 4 4 1
300 1 3 2

ABnseTca M 3Ta 3a4a4a 3aMKHYTON MAN OTKPLITON, HYXKHO N1 A06aBAATb GUKTUBHOO
noTtpebutens? MNocTpouTb HavanbHbI AONYCTUMBbIN NAaH NePeBO30K METOAOM «CeBepOo-3anaaHoro
yrna» U MeToLoM HaMMeHbLUMX 3aTpaT. CpaBHMTL A,Ba NiaHa. Kakol us HUx asnsetca bonee
NpesnoyYTUTENbHbIM?

5. C nomoubio meToAa NOTEHLUMANOB YAy4lWwnTb OANH N3 A0NYCTUMBbIX NJ1IaHOB NepPeBO30K, NOJZTYYEHHbIX
B npegbigyuiem sonpoce. Ha KaKyr0 BEMNMYUNHY USMEHUTCA CTOMMOCTb NJ1aHa I'IEIZ)EBO3OK-.l> EV,CI,ET nn
I'IOJ'Iy‘-IEHHbIVI nJaH NepeBoO30K OMTUMANbHbIM?

3afaHa urpa gByx /1L, € NaaTeXHoM bumaTtpuue
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Onpeaenntb Habop cTpaTeruii Urpoka A u urpoka B. Kakaa nnatexkHan matpuua y urpoka A? Ectb in
Yy Urpoka A JOMWHUPYIOLWAA cTpaTerma, ectb M y Urpoka A HecyLecTBEHHble cTpaTerum?
AHanorM4yHble BONPOCHI /1A UFPOKa B. YNPoCTUTb, eCin 3TO BO3MOXKHO, NIATEXKHYI BUmaTpuLLy.

fABnaetca nn aTa urpa AHTAroHUCTUYECKON?

Ectb nn B ﬂOJ'Iy‘-IEHHOﬁ urpe 4OMMHUpYyrowlan CMTyaLI,Mﬂ? Kakune CTpaTternn ABNAKOTCA ONTUMaJIbHbIMU

no MNapeTto? YcToMUMBbI /I 3TU COCTOAHUSA?

Kakune ocToporkHble cTpaTernun no Banbay ectb y Kaxaoro us nrpokos? Kakoi byget pesyabraT
UTPbl, €C/IN KaXKAblii U3 UTPOKOB ByAeT MCNO/Ib30BaTb CBOKO OCTOPOXKHYIO CTpaTernto?




